

ప్రజా వినికడి

మా అక్షరం-మీ ఆయుధం

తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి - 2

సంచిక -199

మంగళవారం 1 అక్టోబర్ 2024

ఎడిటర్ : మారేపల్లి అశోక్

పేజిలు -6 వెల - 3/-

Published From Hyderabad : Circulated in Hyderabad Rangareddy,Nalgonda,Khammam,Warangal,Mahaboobnagar,Medak and All Distirctes



దేవుడిని రాజకీయాలకు దూరంగా ఉంచండి

శ్రీవారి లడ్డూలో కల్తీ జరిగిందని ఎలా గుర్తించారు లడ్డూలో కల్తీ నెయ్యి వినియోగంపై ఆధారాలు ఉన్నాయా వివరాలు తెలియకుండా ముఖ్యమంత్రి ఎలా ప్రకటిస్తారు ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో సిబ్ దర్యాప్తుపై అనుమానాలు సుప్రీం ధర్మాసనం సంవలన వ్యాఖ్యలు

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 30 ప్రజావినికడి: తిరుమల శ్రీవారి లడ్డూ ప్రసారం తయారీలో కల్తీ నెయ్యి వాడకం వివాదంపై సుప్రీంకోర్టు ఘాటుగా స్పందించింది. దేవుడిని రాజకీయాలకు దూరంగా ఉంచాలని హితవు పలికింది. లడ్డూలో కల్తీ నెయ్యి వినియోగించారనడానికి ఆధారాలు ఏమైనా ఉన్నాయా అని ప్రభుత్వం తరఫున న్యాయవాది ముకుల్ రోహాష్కీని జస్టిస్ బి ఆర్ గవాయ్, జస్టిస్ కేపీ వి బాలకృష్ణన్ ధర్మాసనం ప్రశ్నించింది. కల్తీ నెయ్యిని లడ్డూలో వాడారో లేదో పూర్తిగా తెలియకుండా ముఖ్యమంత్రి ఎలా ప్రకటన చేస్తారని సుప్రీంకోర్టు నిలదీసింది.

మిగతా 2లో.

దనరాకు

డిఎస్సీ ఫలితాలు విడుదల చేసిన సిఎం రేవంత్ రెడ్డి

కొత్త టేచర్లు



అక్టోబర్ 9న డీఎస్సీ నియామక పత్రాలు 55 రోజుల్లోనే డీఎస్సీ ఫలితాలు ఇచ్చాం

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30 ప్రజావినికడి: అక్టోబర్ 9వ తేదీన ఎల్పీ స్టేడియంలో డీఎస్సీ నియామక పత్రాలు అందజేస్తామని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. సోమవారం ఉదయం సచివాలయంలో డీఎస్సీ పరీక్షల ఫలితాలను సిఎం రేవంత్ విడుదల చేశారు. అనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ కేవలం 55 రోజుల్లోనే డీఎస్సీ ఫలితాలు ఇచ్చామని తెలిపారు. 1:3 నిష్పత్తిలో వెరిఫికేషన్ ఉంటుందని చెప్పారు. అక్టోబర్ 9న ఎల్పీ స్టేడియంలో నియామక పత్రాలు ఇస్తామని ప్రకటించారు. పదేళ్లలో గత ప్రభుత్వం ఒకే ఒక్క డీఎస్సీ ఇచ్చిందని విమర్శించారు. డీజీపీఎస్సీని ప్రక్షాళన చేశామని, త్వరలోనే గ్రూప్ 1 పరీక్షలు నిర్వహించి ఫలితాలు ఇస్తామని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి వివరించారు.

మిగతా 2లో.

ఇచ్చిన హామీలు మరచిన కాంగ్రెస్

రుణామఫీపై రైతులను మోసం చేసిన ప్రభుత్వం ఇందిరాపార్క్ వద్ద దర్బాలో విజెపి నేతల విమర్శలు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30 ప్రజావినికడి: ఇచ్చిన హామీలు మరచావా? మరిచిపోయినట్లు నడిస్తున్నావా? అంటూ భాజపా శాసనసభా పక్షనేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలో వచ్చాక 1000 మందికి పైగా రైతులు ఆత్మహత్య చేసుకున్నారని ఆరోపించారు. రైతు హామీల సాధన కోసం భాజపా ప్రజా ప్రతినిధులు ఇందిరా పార్క్ ధర్మా చౌక్ వద్ద 24 గంటల డీక్ష చేపట్టారు. రేపు ఉదయం పదకొండు గంటల వరకు జరిగే ఈ డీక్షను ఖమ్మం లోక్సభ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి పొంగులేటి సుధాకర్ రెడ్డి ప్రారంభించారు.



అన్నదాతలను మోసం చేసిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వ తీరుకు నిరసనగా ఎంపీలు ఈటల రాజేందర్, డీకే ఆరుణ, రఘునందన్ రావు, ధర్మపురి అరవింద్, గోడెం సగమ్, కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి, రామారావు పబేల్, ధన్ పాల్ సూర్యారావులు గుప్తా, పాల్వాయి హరికేబాబు డీక్షలో కూర్చున్నారు. ఈనందర్పంగా ఏలేటి మాట్లాడుతూ

మిగతా 2లో.

మూసీ సుందరీకరణకు హైద్రాబాదు సంబంధం లేదు

మూసీలో మార్కింగ్ కూడా మేం చేపట్టడం లేదు ఇదంతా మూసీ రివర్ ఫ్రంట్ కార్యక్రమంన రంగనాథ్

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30 ప్రజావినికడి: మూసీ సుందరీకరణపై హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ కీలక ప్రకటన చేశారు. నదికి ఇరువైపులా సర్వేలతో హైద్రాకు సంబంధం లేదన్నారు. మూసీ నది పరిధిలో నివసిస్తున్న వారిని హైద్రా తరలింపడం లేదని, నదిలో ఎలాంటి కూల్చివేతలు చేపట్టడం లేదన్నారు. నది పరివాహక ప్రాంతంలోని ఇళ్లపై హైద్రా మార్కింగ్ చేయడం లేదని, మూసీ సుందరీకరణ అనేది ప్రత్యేక ప్రాజెక్టని చెప్పారు. దానిని మూసీ రివర్ ఫ్రంట్ దెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చేపడుతోందని

వెల్లడించారు. మూసీ నదీ పరివాహక ప్రాంతంలో ఇటీవల జరుగుతున్న కొన్ని అందోళనలపై హైద్రా కమిషనర్ ఏవీ రంగనాథ్ వివరణ ఇచ్చారు. నదీ పరివాహక ప్రాంతంలో నివాసితుల భద్రత, పునరావాసం, కాల్చివేతలకు సంబంధించిన వార్తలు వెలువడుతున్న నేపథ్యంలో, కమిషనర్ కొన్ని ముఖ్యమైన వివరాలను వెల్లడించారు. మూసీ నదికి ఇరువైపులా జరుగుతున్న సర్వేలు హైద్రాకు సంబంధించినవి కాదని స్పష్టంగా అవగాహన చేయాలని కోరారు.



మిగతా 2లో.

ట్రోలింగ్తో మానసికంగా వేధిస్తున్నారు



: మంత్రి కొండా సురేఖ భారాస శ్రేణులు నిద్ర లేకుండా చేస్తున్నారంటూ కంటతడి

మూసీ రివర్ ఫ్రంట్ పెద్ద స్కామ్

లక్షన్నర కోట్లు పెట్టి ఏం సాధిస్తారు ఇళ్లు ఇస్తామని..ఇప్పుడు కూలుస్తారా మూసీలో పట్టాలు ఇచ్చిందే కాంగ్రెస్ పార్టీ నమామి గంగే ప్రాజెక్టుకే 40వేల కోట్లు సిఎం రేవంత్ తీరుపై మండిపడ్డ కటిలర్

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30 ప్రజావినికడి: మూసీ రివర్ ఫ్రంట్ పెద్ద స్కామ్ అని బీఆర్ఎస్ ప్రధాని ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారకరామారావు ఆరోపించారు. లక్షన్నర కోట్లు కర్చు పెట్టి ఎవరిని ఉద్ధరిస్తారని అన్నారు. తెలంగాణ భవన్లో ఆయన సోమవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. 'మూసీ ప్రాజెక్టు విషయంలో సీఎం రేవంత్ ప్రశ్నిస్తూనే మేం మొత్తం దేశంలో ఉండే అన్ని ప్రాజెక్టుల వివరాలు తెప్పించాం. నామామి గంగే డీపీఆర్, ప్రాజెక్టు వివరాలు.. ప్రాజెక్టు పూర్వపాలు తెప్పించాం. నమామి గంగే ప్రాజెక్టుపై ఆసక్తితో వివరాలు తెప్పించాను. 2400 కిలోమీటర్ల గంగానది ప్రక్షాళన కోసం కేంద్రం ఈ ప్రాజెక్ట్ స్టార్ట్ చేసింది. ఈ ప్రాజెక్టుకు పెట్టిన బడ్జెట్ రూ.40వేలకోట్లు. 2400 కిలోమీటర్ల గంగా నదికి రూ.40వేలకోట్లు. 50 కిలోమీటర్ల మూసీ సుందరీకరణ కోసం ఈ ముఖ్యమంత్రి రూ.1.50లక్షలకోట్ల ఖర్చు అవుతుందని సీఎం చెబుతున్నారు. దీన్ని స్కామ్ అనక ఏమనాలి. దీనివెనుక ఉన్న మతలబు ఏంటి? చెప్పాలి కదా. అనుమతులు ఇచ్చిన ఇండ్లను కూల్చడమంటే ప్రభుత్వానికి తన వ్యవస్థ మీద, తన యంత్రాంగం, పరిపాలనపై తనకే పట్టులేనితనానికి నిదర్శనం కాదా? అని అడుగుతున్నానన్నారు.



మిథున్ చక్రవర్తికి ఫోల్స్ అవార్డు

కేంద్ర సమాచార, ప్రసార మంత్రిత్వ శాఖ ప్రకటన అక్టోబర్ 8న జరగనున్న 70వ జాతీయ చలనచిత్ర అవార్డుల వేడుకలో పురస్కారం ప్రదానం



మిథున్ చక్రవర్తికి దాదాసాహెబ్ ఫాల్కే అవార్డు

మన దేశంలో సిని రంగానికి సంబంధించి ప్రతిష్టాత్మకంగా భావించే అవార్డుల్లో 'దాదా సాహెబ్ ఫాల్కే' ప్రధానమైనది. ఈ ఏడాది అవార్డుకు ప్రముఖ నటుడు మిథున్ చక్రవర్తి ఎంపికైనట్లు కేంద్ర సమాచార, ప్రసార మంత్రిత్వ శాఖ తాజాగా ప్రకటించింది. అక్టోబర్ 8న జరగనున్న జాతీయ చలనచిత్ర అవార్డుల ప్రధానోత్సవంలో ఆయన ఈ పురస్కారాన్ని అందుకోనున్నారు. ఈ విషయాన్ని తెలియజేస్తూ కేంద్ర, సమాచార మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ పోస్ట్ పెట్టారు. మిథున్ చక్రవర్తి అద్భుతమైన సిని ప్రయాణం ఎంతోమందికి స్ఫూర్తిదాయకం. భారతీయ చిత్ర పరిశ్రమకు ఆయన చేసిన సేవలు గుర్తించి ఈ ఏడాది దాదా సాహెబ్ ఫాల్కే పురస్కారం ఆయనకు అందించాలని జ్యూరీ నిర్ణయించింది పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాని మోడీ.. మిథున్ చక్రవర్తికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. భారతీయ చలన చిత్ర రంగానికి ప్రముఖ నటుడు మిథున్ చక్రవర్తి చేసిన అపారమైన సేవలను గుర్తించి ఆయనకు ప్రతిష్టాత్మక దాదాసాహెబ్ ఫాల్కే అవార్డు ప్రకటించడం ఆనందంగా ఉంది. విభిన్నమైన నటనతో ఆయన ఎన్నో తరాలను అలరించారు. ఎంతోమంది అభిమానాన్ని పొందారు. ఆయనకు నా అభినందనలని ప్రధాని పేర్కొన్నారు. ఈ పురస్కారానికి తాను ఎంపిక కావడంపై మిథున్ ఆనందం వ్యక్తంచేశారు. మాటలు రావడం లేదు. ఇలాంటి గొప్ప విజయాన్ని నేను

అప్పులు ఊహించలేదు. చాలా సంతోషంగా ఉన్నా. నా కుటుంబానికి, ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న అభిమానులకు దీనిని అంకితం చేస్తున్నానని తెలిపారు. పశ్చిమబెంగాల్‌కు చెందిన మిథున్ చక్రవర్తి.. బాలీవుడ్‌లో ఎన్నో చిత్రాల్లో యాక్ట్ చేసి పేరు ప్రఖ్యాతులు సొంతం చేసుకున్నారు. హీరోగానే కాకుండా సహాయనటుడు, విలన్‌గా కూడా ఆయన ఎంతోమంది స్టార్ హీరోల చిత్రాల్లో నటించారు. 1976లో 'మ్యూయ్'తో నటుడిగా ఎంట్రీ ఇచ్చారు. తొలి చిత్రంతోనే ఉత్తమ నటుడిగా జాతీయ అవార్డు అందుకున్నారు. 'ముక్తి', 'బన్సారీ', 'అమర్‌దివ్', 'ప్రేమ్ వివాహ్', 'భయానక్', 'కస్తూరి', 'కిన్నత్', 'మే జెర్ మేరా సాథి', 'సాహస్', 'వాంటెడ్', 'బాక్సర్', 'త్రినేత్ర', 'దుష్మన్', 'దలాల్', 'భీష్మ', 'సుల్తాన్', 'గురు', 'కిక్', 'బాస్', డిస్కోడాన్సర్ వంటి చిత్రాలు ఆయనకు గుర్తింపు తెచ్చిపెట్టాయి. హిందీ, బెంగాలీ చిత్రాలతోపాటు కన్నడ, తెలుగు, ఒరియా, భోజ్‌పురి చిత్రాల్లోనూ ఆయన నటించారు. 'గోపాల గోపాల'తో తెలుగు వారికి సుపరిచితమయ్యారు. ఇందులో ఆయన ప్రతినాయకుడిగా కనిపించారు. అనంతరం 'మలుపు' అనే టాలీవుడ్ మూవీలోనూ ఆయన యాక్ట్ చేశారు. 'ఐ యామే దిస్కో డాన్సర్' అన్న పాటతో దేశవిదేశాల్లో గుర్తింపు తెచ్చుకొన్నారు. ఈ ఏడాది ఆరంభంలో ఆయనకు పద్మభూషణ్ అవార్డును కేంద్రం అందజేసింది.

నారాయణమంత్రంపై కీరవాణి ఆడియో అభినందించిన డిప్పుబి సిఎం పవన్



ఆస్కార్ విజేత, ప్రముఖ సంగీత దర్శకుడు ఎం. ఎం. కీరవాణికి ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ ఏపీ డిప్పుబి సిఎం, పవన్ స్టార్ పవన్ కళ్యాణ్ ఓ ప్రకటనను విడుదల చేశారు. తిరుమల మహా ప్రసారం అయిన లడ్డూ తయారీలో కల్పి నెయ్యి వినియోగంపై పవన్ కళ్యాణ్ ఈ ఆవేదన నిమిత్తం ప్రాయశ్చిత్త దీక్షను చేపట్టిన విషయం తెలిసింది. ప్రాయశ్చిత్త నిమిత్తం అంతా నారాయణ మంత్రం పఠిస్తున్నారు. అలా నారాయణ మంత్రం పఠించే వారందరి కోసం సంగీత దర్శకుడు కీరవాణి ఓ ఆడియో రికార్డ్ చేశారు. ఆడియో రికార్డ్ చేసిన కీరవాణికి, ఆయన దీక్షకు ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ.. జనసేన పార్టీ తరఫున పవన్ కళ్యాణ్ అధికారికంగా ఓ ప్రకటనను విడుదల చేశారు. అందులో.. 'ఓం నమో నారాయణాయ' మంత్రాన్ని ప్రజానీకం పఠించేందుకు అనువుగా ఆడియో రికార్డు రూపొందించిన ప్రముఖ సంగీత దర్శకులు ఎం.ఎం. కీరవాణిగారికి మనస్ఫూర్తిగా ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నాను. తిరుమల మహా ప్రసారం లడ్డూ తయారీలో కల్పి నెయ్యి వినియోగం భక్తి భావం కలిగిన ప్రతి ఒక్కరికీ తీవ్ర ఆవేదన కలిగించింది. ఈ ఆవేదన నుంచే ప్రాయశ్చిత్త దీక్ష ప్రారంభించాను. ఈ దీక్షకు సంఘీభావంగా జనసేన నాయకులు, వీర మహిళలు, జన సైనికులతో పాటు ధార్మిక విశ్వాసాలు కలిగినవారందరూ ఆలయాల్లో పూజలు, హోమాలు, భజనలు చేస్తున్నారు. వారంతా ఓం నమో నారాయణాయ మంత్రం పఠిస్తున్నారు. అందుకు అనువుగా కీరవాణి ఆడియో రికార్డు చేశారు. భక్తి భావంతో సాగింది. ఇందులో భాగం పంచుకున్న సంగీత కళాకారులకి, సాంకేతిక నిపుణులకి ధన్యవాదాలు. ధర్మ రక్షణ రక్షిత: అని పేర్కొన్నారు.

ఐటం పాటల్లో పాండే కండిషన్లు!

ఐటం పాటలకు ఏ నటి ఒకే చెప్పినా? పెద్దగా కండిషన్లు అంటూ ఏవీ ఐటం పాటలకు నటిస్తున్నాయి. ఐటం పాట అంటేనే యువతలో ఊపు తెచ్చేది. ఆ పాటని కమర్షియల్ కోణంలో డిజైన్ చేసి సినిమాలో పెడు తుంటారు. ఆ పాట కోసం స్టోరీ డిమాండ్ చేయాల్సిన పనిలేదు. సన్నివేశానికి నాన్ సింక్ అవుతుంది? అనే అవసరం లేదు. కమర్షియల్ సినిమా అయినా.. పీరియాడిక్ స్టోరీ అయినా హాట్ బ్యూటీతో ఐటం పాట అన్నది? ఓ సైప్లర్ గా భావిస్తారంతా. ఈ కల్చర్ దాదాపు అన్ని భాషల్లోనూ ఉంది. ముఖ్యంగా టాలీవుడ్.. బాలీవుడ్.. కోలీవుడ్ కనిపిస్తుంటుంది. ఐటం పాటల్లో స్టార్ హీరోయిన్లే నటిస్తున్నారు. ఎలాంటి కండిషన్లు పెట్టకుండా అందాలు ఆరబోస్తున్నారు. హీరోయిన్లు ఇలాంటి టర్నింగ్ థీసుకోవడంతో ప్రోఫెషనల్ ఐటం గాళ్ళ కి డిమాండ్ తగ్గించడం వాస్తవం. ఫాలో అప్ టేకపోయినా? మంచి పారితోషికం వస్తుందంటే నో చెప్పకుండా పనిచేస్తున్నారు. తాజాగా లైగర్ బ్యూటీ అనన్యా పాండే కూడా ఐటం పాటలకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. అయితే అమ్మడు ఇక్కడ కండిషన్లు అపై అంటోంది. అన్ని సినిమాల్లోనూ ఐటం పాటల్లో నటించనని... కేవలం ఐటం పాటలు డిమాండ్ చేసే సినిమాలు తప్ప! మిగతా సినిమాల్లో అవకాశాలు వచ్చిన అలాంటి పాటలు చేయనంటోంది. పాటలో అమ్మాయికి ప్రాధాన్యతతో పాటు, దాన్ని గౌరవంగా భావించేలా ఉండాలి అంటోంది. అలాంటప్పుడే ఐటం పాటలో నటిస్తుంది. తన నియమాలకు అనుగుణంగా ఐటం పాటలు వస్తే చేస్తాను తప్ప లేదంటే నిర్మాణాత్మకంగా నో చెప్పానా అంది. బడేళ్ల నట జీవితంలో ఇంతవరకూ ఐటం పాటలు చేయలేదు. వస్తే మాత్రం ఇలాంటి కండిషన్లు మధ్య ఒకే చెబుతుంది.



విమర్శలకు చెక్ పెట్టిన గేమ్ చేంజర్ రా మచ్చారా

మెగా ఫ్యాన్స్ ఊగిపోయేలా... 'రా మచ్చా మచ్చా' సాంగ్ విడుదల

మెగా ఫ్యాన్స్ ను అలరించేందుకు రామ్ చరణ్ గేమ్ చేంజర్ చిత్రం నుంచి రెండో పాట విడుదలైంది. ఇప్పటికే 'జరగండి' పాటతో ఆడియన్స్ లో విపరీతమైన క్రేజ్ పెంచేసిన గేమ్ చేంజర్ చిత్రబృందం... నేడు 'రా మచ్చా మచ్చా' పూర్తి పాటను రిలీజ్ చేసింది. తమన్ బాణీలకు అనంతరీరామ్ సాహిత్యం అందించారు. గాయకుడు సకాష్ అజీజ్ అలపించారు. గేమ్ చేంజర్ చిత్రంలో ఈ పాట రామ్ చరణ్ ఇంట్రడక్షన్ సాంగ్ కావడంతో దర్శకుడు శంకర్ ఎంతో శ్రద్ధతో ఈ పాటను చిత్రకరించినట్టు విజువల్స్ చెబుతున్నాయి. 1000 మంది కళాకారులతో రామ్ చరణ్ సైపులు ఈ పాటలో హైలైట్. దిల్ రాజు, శిరీష్ నిర్మాతలుగా రూపుదిద్దుకుంటున్న ఈ భారీ చిత్రం ఈ ఏడాది డిసెంబరులో క్రిస్మస్ సీజన్ లో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఇందులో రామ్ చరణ్ సరసన బాలీవుడ్ బ్యూటీ కియారా అద్వానీ కథానాయికగా నటిస్తుండగా... అంజలి, సముద్రఖని, ఎస్ జే సూర్య, శ్రీకాంత్, సునీల్ కీలకపాత్రలు పోషిస్తున్నారు.

తండేలలో నాగచైతన్య.. సాయిపల్లవి డ్యాన్స్ సాంగ్

నవ యువ సాహుజీ నాగచైతన్య, రేడి పవన్ స్టార్ సాయి పల్లవి జంటగా నటిస్తోన్న రెండో చిత్రం 'తండేల' పాన్ ఇండియాగా రూపొందుతున్న ఈ మూవీకి కార్తీకేయ 2 ఫేం చందూ మొండేటి దర్శకత్వం వహిస్తుండగా అల్లు అరవింద్ సమర్థనలో ప్రతిష్టాత్మక గీతా ఆర్ట్స్ 2 బ్యానర్ పై బన్నీ వాస్ నిర్మించారు. శ్రీకాకుళం జిల్లా డి.మచ్చిలేశం గ్రామంలో జరిగిన నిజ జీవిత సంఘటనల ఆధారంగా ఈ తండేల సినిమాను తెరకెక్కించడం విశేషం. వాస్తవ ఘటనలతో రూపొందిస్తున్న ఈ సినిమాలో ఇద్దరు ప్రేమికుల మధ్య వారి జీవితాల్లో సంభవించిన పరిస్థితులు, భావోద్వేగాలు ఇతర పరిస్థితులను చాలా గ్రీపుంగ్గా, ఆకర్షణీయంగా తెరపై మలుస్తున్నాడు దర్శకుడు చందూ మొండేటి. అదేవిధంగా దక్షిణ కాశీగా పేరుగాంచిన శ్రీకాకుళంలోని పురాతన శివాలయం శ్రీముఖలింగం సన్నిధిలో ప్రతి ఏటా అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించే మహాశివరాత్రి ఉత్సవాలను ప్రేరణగా తీసుకుని ఈ సినిమా కోసం మునుపెన్నడూ చూడని రీతిలో ఓ ప్రత్యేక శివరాత్రి పాటను ప్లాన్ చేస్తున్నారని మేకర్స్. ఈ క్రమంలో ఇప్పటికే శివరాత్రి ఉత్సవ వైభవాన్ని తెలియజేసేలా భారీ సెట్టింగ్లు మరియు అత్యంత వ్యయంతో అవార్డ్ విన్స్ గా మ్యూజిక డైరెక్టర్ దేవీ శ్రీ ప్రసాద్ సంగీతం అందించగా శేఖర్ మాస్టర్ నృత్య దర్శకత్వంలో ఓ పాటను చిత్రీకరించారు. ఈ పాటలో నాగ చైతన్య, సాయి పల్లవితో పాటు వేలాది మంది డ్యాన్సర్లతో కలిసి డ్యాన్స్ చేశారు. అయితే ఈ పాట నాగ చైతన్య సాయి పల్లవి కెరీర్లోనే మ్యాస్ స్పెషల్ సాంగ్ లో ఒకటిగా ఉండబోతుండగా దసరా పర్వదినం సందర్భంగా త్వరలోనే ఈ సాంగ్ ను ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురావడానికి చిత్ర యూనిట్ ప్రయత్నం చేస్తోంది. ఈ మేరకు తాజాగా పాట పూటింగ్ సందర్భంగా తీసిన ఘోషాలను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. కాగా ఈ సినిమాను సంక్రాంతికి విడుదల చేసేందుకు రెడీ అవుతున్నారు. త్వరలోనే అధికారికంగా రిలీజ్ డేట్ పోస్టర్ ను విడుదల చేయనున్నారు.

జీబ్రా మూవీ టీజర్ విడుదల

యువ నటుడు సత్యదేవ్ ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'జీబ్రా' లక్ ఫేవర్స్ ది ట్రేమ్.. అన్నది ఉపశీర్షిక. ఈ సినిమాకు శశ్వర్ కార్తీక్ దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. ఓల్డ్ టౌన్ పిక్చర్స్, పద్మ ఫిలిమ్స్ బ్యానర్ పై ఎస్ఎస్ రెడ్డి, బాలసుందరం, దినేష్ సుందరం సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు. ఈ మూవీని అక్టోబర్ 31న తెలుగుతో పాటు తమిళం, మలయాళం, కన్నడ, హిందీ భాషల్లో విడుదల చేయబోతున్నట్టు చిత్రబృందం ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. ఈ క్రమంలోనే తాజాగా టీజర్ ను విడుదల చేసింది చిత్రయూనిట్. ఈ టీజర్ చూస్తుంటే యాక్షన్ ట్రైప్ కామెడీగా ఈ సినిమా రూపొందుతున్నట్టు తెలుస్తుంది. మత్తు వదలరా ఫేం సత్య కూడా టీజర్లో మరోసారి నవ్వులు పూయించాడు. ప్రియూ భవానీ శంకర్, జెన్సెన్ కథానాయికలుగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో పుష్పా సినిమాతో ఫేమస్ అయిన ధనంజయ (జూరెడ్డి) విలన్ పాత్రలో నటిస్తున్నారు. సునీల్ సత్యకాథ తదితరులు ఈ సినిమాలో కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు.